



令和5年1月27日

各位

上場会社名 津田駒工業株式会社
代表者 代表取締役社長 COO
山田茂生
(コード: 6217 東証スタンダード)
問合せ先責任者 常務取締役管理部門統括
松任宏幸
(TEL 076-242-1110)

(訂正)「令和4年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

令和5年1月18日に公表いたしました「令和4年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

「令和4年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

添付資料17ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

(省略)

この結果、利益剰余金の当期首残高は **55** 百万円減少しております。また、従来の方法に比べて、当連結会計年度の売上高は **289** 百万円増加、売上原価は **277** 百万円増加、販売費及び一般管理費は **37** 百万円減少、営業損失は **49** 百万円減少、営業外費用は 14 百万円減少、経常損失および税金等調整前当期純損失はそれぞれ **63** 百万円減少しております。

(省略)

【訂正後】

(省略)

この結果、利益剰余金の当期首残高は **55** 百万円減少しております。また、従来の方法に比べて、当連結会計年度の売上高は **461** 百万円減少、売上原価は **407** 百万円減少、販売費及び一般管理費は **82** 百万円減少、営業損失は **27** 百万円減少、営業外費用は 14 百万円減少、経常損失および税金等調整前当期純損失はそれぞれ **42** 百万円減少しております。

(省略)

以上